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TWO 6-1/2" 2-WAY SPEAKERS AND TWO 6" × 9" 3-WAY SPEAKERS
DOS 6-1/2" ALTAVOCES DE 2 VÍAS Y DOS ALTAVOCES DE 3 VÍAS DE 6" × 9"

TS-165P
TS-695P

Installation Manual
Manual de instalación

English Speaker installation
16 cm 2-way speakers

1 Determine the location of the speaker 
as illustrated.

1

2

3
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16 cm 2-way speakers

6" × 9" 3-way speakers

Do not touch the speaker flexible wire 
.

Do not change the direction of the 
speaker terminal assembly .
Make sure lead and speaker terminals do 
not contact metal.
When making connections, refer also to 
the instruction manual of the car stereo 
used.

Front
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G
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45°
ф 4.3 mm holes (3/16 in. Dia.)
ф 142 mm (5-5/8 in. Dia.)
123 mm (4-7/8 in.)
113 mm (4-1/2 in.)
100 mm (3-7/8 in.)
123 mm (4-7/8 in.)
100 mm (3-7/8 in.)
113 mm (4-1/2 in.)

Side

A
B
C
D
E
F
G

13 mm (1/2 in.)
41 mm (1-5/8 in.)
ф 65 mm (2-5/8 in. Dia.)
ф 128 mm (5 in. Dia.)
ф 158 mm (6-1/4 in. Dia.)
ф 170 mm (6-3/4 in. Dia.)
27 mm (1 in.)

2 Make holes as illustrated. (If needed, 
remove the door upholstery.)

3 Install the speakers as illustrated.

6" × 9" 3-way speakers

ф 4.3 mm (3/16 in. Dia.)
ф 128 mm (5 in. Dia.)

Speed nut
Tapping-screws (4 mm × 25 mm)
 Cable (gray or white)

Front

A 

B
C
D
E
F

5.6 mm × 8.7 mm holes 
(3/16 in. × 5/16 in.)
237 mm (9-3/8 in.)
166.6 mm (6-1/2 in.)
117.5 mm (4-5/8 in.)
182 mm (7-1/4 in.)
ф 4.8 mm holes (3/16 in. Dia.)

 
 
 
 
 
 
 

1 Determine the location of the speaker 
as illustrated.

2 Install the speakers as illustrated.

Specifications

16 cm 2-way speakers
Reproduction system: Coaxial two way
Woofer: ф 158 mm (6-1/4 in. Dia.)

Water-resistant
Injection-molded polypropylene cone
High compliance, rolled edge
Heat-resistant voice coil
Magnet: 130 g (4.4 oz)

Tweeter: ф 30 mm (1-3/16 in. Dia.) 
Dome

Nominal impedance: 4 Ω
Sensitivity: 88 dB (±1.5 dB)
Frequency response: 31 Hz to 16 kHz 

(–20 dB)
Maximum music power: 200 W
Nominal power: 25 W
Grille material: Heat-proof resin
Weight (per speaker including accessory 

parts): 0.45 kg (16 oz)

6" × 9" 3-way speakers
Reproduction system: Coaxial three way
Woofer: 163 mm × 237 mm 

(6-3/8 in. × 9-3/8 in.)
Injection-molded polypropylene cone
High compliance, rolled edge
Heat-resistant voice coil
Magnet: 150 g (5.3 oz)

Midrange: ф 52 mm (2 in. Dia.)
Magnet: 12 g (0.5 oz)

Tweeter: ф 11 mm (3/8 in. Dia.)
Nominal impedance: 4 Ω
Sensitivity: 88 dB (±1.5 dB)
Frequency response: 28 Hz to 32 kHz 

(–20 dB)
Maximum music power: 230 W
Nominal power: 30 W
Grille material: Heat-proof resin
Weight (per speaker including accessory 

parts): 0.63 kg (1 lb 6 oz)

NOTE
Specifications and the design are subject 
to modifications without notice.

Side

A
B
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D
E
F
G
H
I

28.3 mm (1-1/8 in.)
222 mm (8-5/8 in.)
262 mm (10-3/8 in.)
77.6 mm (3 in.)
66.3 mm (2-5/8 in.)
ф 65 mm (2-5/8 in. Dia.)
153 mm (6 in.)
163 mm (6-3/8 in.)
11 mm (3/8 in.)

Tapping-screws (4 mm × 30 mm)
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Español Instalación de los altavoces
Altavoces de 2 vías de 16cm

1 Coloque los altavoces en los lugares 
indicados en la ilustración.

1

2

3

4 

Altavoces de 2 vías de 16cm

Altavoces de tres vías de 6" × 9"

No se debe tocar el alambre flexible  
del altavoz.
No cambiar la dirección del ensamblaje 
de terminal del altavoz .
Asegurarse de que los terminales del 
altavoz y el hilo conductor no están en 
contecto com el metal.
Para hacer la conexión consultar también 
el manual de instrucciones que se provee 
para el “reproductor”.

Delantero

A
B
C
D
E
F
G
H
I

45°
ф Orificios de 4,3 mm
ф 142 mm
123 mm
113 mm
100 mm
123 mm
100 mm
113 mm

Lado

A
B
C
D
E
F
G

13 mm
41 mm
ф 65 mm
ф 128 mm
ф 158 mm
ф 170 mm
27 mm

2 Haga los agujeros como se indica en la 
ilustración (si es necesario, retire el 
tapizado de la puerta).

3 Instale los altavoces como se indica en 
la ilustración.

Altavoces de tres vías de 6" × 9"

ф 4.3 mm
ф 128 mm

Tuerca rápida
Tornillos de rosca cortante (4 mm × 
25 mm)
 Cable (gris o blanco)

Delantero

A
B
C
D
E
F

Orificios de 5,6 mm × 8,7 mm
237 mm
166.6 mm
117.5 mm
182 mm
ф Orificios de 4,8 mm

 
 
 
 
 
 
 

1 Coloque los altavoces en los lugares 
indicados en la ilustración.

2 Instale los altavoces como se indica en 
la ilustración.

Especificaciones

Altavoces de 2 vías de 16 cm
Sistema e reproducción: Coaxial de 2 vías
Woofer: ф 158 mm

A prueba de agua
Membrana de polipropileno
moldeado por inyección
Alta elasticidad, borde laminado 
Bobina de voz resistente al calor
Imán: 130 g

Altavoz de agudos (tweeter): ф 30 mm 
Dome

Impedancia nominal: 4 Ω
Sensibilidad: 88 dB (±1,5 dB)
Respuesta de frecuencia: 31 Hz a 16 kHz 

(–20 dB)
Potencia de música máxima: 200 W
Potencia nominal: 25 W
Material de la rejilla: Resina resistente al 

calor
Peso (por altavoz, incluidas las piezas 

accesorias): 0,45 kg

Altavoces de tres vías de 6" × 9"
Sistema de reproducción: Tres vías coaxial
Altavoz de graves (woofer): 163 mm × 

237 mm
Membrana de polipropileno
moldeado por inyección
Alta elasticidad, borde laminado 
Bobina de voz resistente al calor
Imán: 150 g

Banda media: ф 52 mm
Imán: 12 g

Altavoz de agudos (tweeter): ф 11 mm
Impedancia nominal: 4 Ω
Sensibilidad: 88 dB (±1,5 dB)
Respuesta de frecuencia: 28 Hz a 32 kHz 

(–20 dB)
Potencia de música máxima: 230 W
Potencia nominal: 30 W
Material de la rejilla: Resina resistente al 

calor

Lado

A
B
C
D
E
F
G
H
I

28.3 mm
222 mm
262 mm
77.6 mm
66.3 mm
ф 65 mm
153 mm
163 mm
11 mm

Tornillos de rosca cortante (4 mm × 
30 mm)

Peso (por altavoz, incluidas las piezas 
accesorias): 0,63 kg

NOTA
Las especificaciones y el diseño están 
sujetos a modificaciones sin previo aviso.
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